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«The Joker and the Thief» 

Дизайн Melanie Berg 

Широкие полосы градиентного цвета танцуют с 
мрачно-серым на этой асимметричной 
треугольной шали, создавая мягкие переходы 
между таинственностью и весельем. 

                                                                                                          
Узкие полоски представляют собой извилистые 
петли, которые посылают свои волны через более 
широкие платочные полосы.     

                                                                                                                                                                                            
Thief  вяжется из волшебной смеси мериноса, 
кашемира и шелка, Ultraluxe Light by Sunshine 
Yarns; Joker вяжется в Sunshine Yarns' playful Sock 
Gradient Kit.

 

ПРЯЖА 

- Sunshine Yarns Ultraluxe Light (75% Меринос, 
15% Кашемир, 10% Шелк; 100 гр. / 384 м.)                           
• 1 моток в цвете „Thunder“ (Цвет фона)                                 
90 гр./ 346 м. использовано для образца 

- Sunshine Yarns Classic Sock Gradient Kit „The 
Waves“ (100% Меринос; 115 м. каждый моток, 
примерно 34 гр.)                                                                           
• по 1-му мотку каждого из 6-ти цветов 

(цвета 1 и 6 понадобится только половина 
мотка, цвета 2 – 5 - один целый моток) 

СПИЦЫ                                                                                 
Круговые спицы 3.50 мм. или размер спиц 
чтобы получить необходимую плотность 
вязания. 

Плотность вязания                                                                         
14 п. x 18 р.  = 5 см. x 5 см.  платочной вязкой, 
после блокировки 

Финальные измерения                                                            
Размах крыльев 210 см. по верхнему краю и 
ширина 60 см. (см. схему).  
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Условные сокращения: 

Лиц. – лицевая / изн. – изнаночная                                                                                                                                                                
ЛС – лицевая сторона / ИС – изнаночная 
сторона                                                                                                                                                 
Н – накид                                                                                                                                                                                                                 
п – петля (и)                                                                                                                                                                                                             
р – ряд                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                      

2 вм.лиц. = провязать 2 петли вместе как лиц.                                                                                                                                              
сн. - снять  

нзр - нить за работой 

ЦФ - цвет фона 

3в1 - (лиц., лиц.скр., лиц) в одну петлю (2 п. 
прибавлено) 

Индийская перекрещенная петля: Сн 8 п. как 
изн. нзр, спуская все дополнительные обороты 
(создавая 8 длинных петель на правой спице). 
Вставьте левую спицу в первый набор из 4 этих 
п. и протяните их поверх второго набора из 4-х 
п. Верните все п. на левую спицу и 
расположите их в новом порядке (сначала 
второй набор из 4-х п, затем первый набор). 

 

ПРИМЕЧАНИЕ 

1. The Joker и the Thief вяжется поворотными 
рядами от левого края к правому краю, с 
прибавками на одной и убавками на другой 
стороне – таким образом, шаль приобретает 
асимметричную форму. 

2. Индийская перекрещенная петля описана на 
стр.2, также см. видео-урок по ссылке: 
http://www.ravelry.com/groups/designs-
bymelanie-berg/pages/Links-to-knitting-
techniques 

3. Пожалуйста, прочтите все описание, чтобы 
ознакомиться с его конструкцией, прежде чем 
приступить к вязанию. 

 

ПЕТЛИ УЗОРА 

Секция 1 

Ряд 1 (ЛС): 1 лиц., 2вм.лиц., лиц. до послед.                    
2-х п., 3в1, 1 лиц. (1 п. прибавлена) 

Ряд 2: лиц. до конца ряда 

Ряд 3: 1 лиц., 2вм.лиц., лиц. до послед. 2-х п., 
3в1, 1 лиц. (1 п. прибавлена) 

Ряд 4: лиц. до конца ряда 

Ряд 5: лиц. до послед. 2-х п., 3в1, 1 лиц.                           
(2 п. прибавлена) 

Ряд 6: лиц. до конца ряда 

Секция 2 

Ряд 1 (ЛС): 2 лиц., [вставьте спицу в 
следующую п. и дважды оберните рабочую 
нить вокруг кончика спицы, затем лиц. из этой 
петли, протянув 2 обмотки через п.] повторить 
до послед. 2-х п., 2 лиц. 

Ряд 2: 2 лиц., далее вязать Индийскую 
перекрещенную петлю до послед. 2-х п., 2 лиц. 

ИНСТРУКЦИЯ 

Набор петель 

Нитью ЦФ, набрать 8 п. используя метод 
Классического набора петель от длинной нити 
(long-tail cast on). Установка 

Установочный ряд (ИС): лиц. до конца ряда                      
(8 п.) 

 

Начало шали 

Примечание: Нить ЦФ не нужно отрезать – 
просто протяните ее через полосу. 

Вязать Секция 1 три раза в ЦФ                                                
(12 п. прибавлено -20 п.)                                                          
Вязать Секция 2 один раз в цвете 1 

    210 см 

60 

см. 

http://www.ravelry.com/groups/designs-bymelanie-berg/pages/Links-to-knitting-techniques
http://www.ravelry.com/groups/designs-bymelanie-berg/pages/Links-to-knitting-techniques
http://www.ravelry.com/groups/designs-bymelanie-berg/pages/Links-to-knitting-techniques
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Вязать Секция 1 дважды в цвете ЦФ                              
(8 п. прибавлено - 28 п.)                                                             
Вязать Секция 2 один раз в цвете 2 

Вязать Секция 1 дважды в цвете ЦФ                                      
(8 п. прибавлено - 36 п.)                                                             
Вязать Секция 2 один раз в цвете 3 

Вязать Секция 1 дважды в цвете ЦФ                                      
(8 п. прибавлено - 44 п.)                                                   
Вязать Секция 2 один раз в цвете 4 

Вязать Секция 1 дважды в цвете ЦФ                                       
(8 п. прибавлено - 52 п.)                                                                       
Вязать Секция 2 один раз в цвете 5 

Вязать Секция 1 дважды в цвете ЦФ                             
(8 п. прибавлено - 60 п.)                                                
Вязать Секция 2 один раз в цвете 6                                   
(не отрезать нить цвета 6) 

Вязать Секция 1 один раз в цвете ЦФ                                     
(4 п. прибавлено - 64 п.) 

Примечание: С этого момента вы можете 
вязать, не отрезая ЦФ между полосами - вы 
можете поднять его вот так: 

Снять первую п. ряда по часовой стрелке на 
правую спицу с нитями сзади, выведите ЦФ 
вперед, наденьте п. обратно на левую спицу, 
снова выведите ЦФ против часовой стрелки 
назад и начните ряд с новой рабочей нити. 

Вязать Секция 1 один раз в цвете 6                                        
(4 п. прибавлено - 68 п.)                                                               
Вязать Секция 2 один раз в  ЦФ 

Вязать Секция 1 дважды в цвете 5                                          
(8 п. прибавлено - 76 п.)                                                                  
Вязать Секция 2 один раз в  ЦФ 

Вязать Секция 1 дважды в цвете 4                                             
(8 п. прибавлено - 84 п.)                                                                
Вязать Секция 2 один раз в  ЦФ 

Вязать Секция 1 дважды в цвете 3                                           
(8 п. прибавлено - 92 п.)                                                                  
Вязать Секция 2 один раз в  ЦФ 

Вязать Секция 1 дважды в цвете 2                                         
(8 п. прибавлено - 100 п.)                                                                  
Вязать Секция 2 один раз в  ЦФ 

Вязать Секция 1 дважды в цвете 1                                        
(8 п. прибавлено - 108 п.)                                                                      
Вязать Секция 2 один раз в  ЦФ 

Вязать Секция 1 дважды в цвете 2                                          
(8 п. прибавлено - 116 п.)                                                            
Вязать Секция 2 один раз в  ЦФ 

Вязать Секция 1 дважды в цвете 3                                        
(8 п. прибавлено - 124 п.)                                                                     
Вязать Секция 2 один раз в  ЦФ 

Вязать Секция 1 дважды в цвете 4                                       
(8 п. прибавлено - 132 п.)                                                               
Вязать Секция 2 один раз в  ЦФ 

Вязать Секция 1 дважды в цвете 5                                           
(8 п. прибавлено - 140 п.)                                                                  
Вязать Секция 2 один раз в  ЦФ 

Вязать Секция 1 дважды в цвете 6                                        
(8 п. прибавлено - 148 п.)                                                                
Вязать Секция 2 один раз в  ЦФ 

Вязать Секция 1 дважды в цвете 5                                                     
(8 п. прибавлено - 156 п.)                                                               
Вязать Секция 2 один раз в  ЦФ 
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Вязать Секция 1 дважды в цвете 4                                       
(8 п. прибавлено - 164 п.)                                                                    
Вязать Секция 2 один раз в  ЦФ 

Вязать Секция 1 дважды в цвете 3                                          
(8 п. прибавлено - 172 п.)                                                                    
Вязать Секция 2 один раз в  ЦФ 

Вязать Секция 1 дважды в цвете 2                                               
(8 п. прибавлено - 180 п.)                                                              
Вязать Секция 2 один раз в  ЦФ 

Вязать Секция 1 один раз в цвете 1                                    
(4 п. прибавлено - 184 п.) 

Примечание: Опять же, с этого момента вам 
не нужно отрезать нить ЦФ. 

Вязать Секция 1 один раз в  ЦФ                                          
(4 п. прибавлено - 188 п.)                                                             
Вязать Секция 2 один раз в цвете 1 

Вязать Секция 1 дважды в цвете ЦФ                                 
(8 п. прибавлено - 196 п.)                                                     
Вязать Секция 2 один раз в цвете 2 

Вязать Секция 1 дважды в цвете ЦФ                                    
(8 п. прибавлено - 204 п.)                                                  
Вязать Секция 2 один раз в цвете 3 

Вязать Секция 1 дважды в цвете ЦФ                                     
(8 п. прибавлено - 212 п.)                                                          
Вязать Секция 2 один раз в цвете 4 

Вязать Секция 1 дважды в цвете ЦФ                                   
(8 п. прибавлено - 220 п.)                                                          
Вязать Секция 2 один раз в цвете 5 

Вязать Секция 1 дважды в цвете ЦФ                                  
(8 п. прибавлено - 228 п.)                                                                 
Вязать Секция 2 один раз в цвете 6 

Вязать 1-2 ряды Секции 1 в ЦФ                                                 
(1 п. прибавлена - 229 п.) 

Закрытие петель 

Ряд 1 (ЛС): 1 лиц., [1 лиц., Сн 2 п. вернуть на 
левую спицу, 2вм.лиц. за заднюю стенку 
петли] повторять до конца. 

ОТДЕЛКА 

Отрезать нить и затяните последнюю петлю. 
Вплетите и закрепите все концы, постирайте 
шаль и заблокируйте до окончательных 
размеров (см. схему). 

 

 

 

 

 


